
 

 

 

 

 علامات ( 5جابة الصحيحة                                                                                      ) ضع دائرة حول رمز الإالسؤال الاول :  

 

 تية يعتبر اقتران فردي .................أحد الاقترانات الآ .1
       س  Ѵق) س ( =   -د            س 3ق) س ( =    -ج         5 – 3ق)س( = س -ب     س  – 2س ق) س( = - أ

 

 ( = ..........  4اذا كان ق) س ( اقتران زوجي فان ق)  .2
 (  4 -ق)   -د                            (  4 -ق)  -   -ج                      ( 2ق)2  -ب                         ( 4ق ) - - أ

 

 ᴫ -إشارة الاقتران ق )س ( =  .3
  أ + ب   -د                         لايمكن التحديد  -ج                  سالبة دائما   -ب                      موجبة دائما  - أ

 

 ..هي .............. 2 ˃عندما  س  س2 – 4إشارة الاقتران ق )س (=  .4

 موجبة                ب. سالبة                  جـ. صفر                 د. غير ذلك  . أ

 

 الاشكال الاتية يعتبر اقتران زوجي ..............احدى   .5

 

 

                                                                                     

                                            

 

 ب.                                                جـ.                               . أ
 

 

                                                              (  ع 2)                              ضع علامة )        ( أمام العبارة الصحيحة و علامة )    ( أمام الخاطئة . السؤال الثاني : 

 

 

 )       (                              ( .  2-، 3( في محور السينات هي )2، 3انعكاس النقطة ) .1

 )       (                            هو اقتران زوجي .     3 – 2+ س 4س3الاقتران ق)س( =  .2

 )       (                           كل اقتران ثابت هو اقتران فردي .                                 .3

 (                 )       (  2،  3-وحدات لليسارهي )  5(بالانسحاب  3-،  3-النقطة ) صورة  .4
 

 

 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم العالي

 بية والتعليم العالي/ مديرية التر

  /مدرسة 

 ................الب: .........................اسم الط

 شعبة: الصف وال

 دقيقة 35ان: مدة الامتح

 امتحان شهر سبتمبر لمادة الرياضيات علامة    20مة الامتحان:علا

 

 



 

 علامات (  5)                                                                                              مثلي بيانيا كلا مما يلي :  السؤال الثالث :

 

   5س + 4+  2ق)س( = س. 2                                            2 –س  Ѵ -ق)س( =  .1

 

 

                

 

 س (  – 1( ) 1 –ابحثي في اشارة الاقتران ق)س( = )س  . أ

  3 ≠س ،                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 س   هو اقتران فردي  – 3أثبتي جبريا أن الاقتران ق)س( = س . ب

 

 

 نتهت الاسئلةا

 

 ة شقور مديرة المدرسة : نعم                                            مون          معلمة المادة : إيناس مأ

  علامات (8)                             السؤال الرابع :                                                                               

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـ
  3 –س           


